
Correction des exercices de mathématiques de la série 4

A1 p 99 :

a) La bande est partagée en 10 morceaux. Chaque morceau représente donc 1/10 de 
la bande. 2 morceaux sont coloriés, ils représentent donc 1/10 + 1/10 = 2/10 de la 
bande.

b) 1/10 + 1/10 + 1/10 + 1/10 = 4/10
La partie coloriée correspond à 4/10 de la bande.

A2 p 99 :

 Il fallait colorier 5 carreaux. Les carreaux pouvaient ne pas se suivre, l’essentiel 
étant qu’il y en ait 5.

 Il fallait en colorier 7.

A3 p 99 :

La première bande est coloriée entièrement. 10/10 sont donc coloriés.

Seuls 2 carreaux sont coloriés dans la deuxième, ils représentent donc 2/10 de la bande.

On peut donc écrire : 10/10 + 2/10 = 12/10

La partie coloriée correspond à 12/10 de l’ensemble.


